

— Я разрешала тебе кончать? — гневно задала вопрос Катя. Она была в ярости от случившегося. Паша сорвал тренировку не сумев вовремя остановиться. Это было уже не в первый раз и Катя теряла терпение. Она тренировала и параллельно мучила парня, заставляя его мастурбировать и останавливаться по команде «стоп». Этим она убивала двух зайцев: формировала полезный навык у Паши и получала удовольствие от его мучений. Ей также было приятно от того, как легко у него вставал член и как велико было его желание кончить. Но самое приятное чувство было от того, что она не давала этому желанию осуществиться. Власть над парнем в эти моменты сводила её с ума. И меньше всего ей хотелось внезапной остановки этой игры. С другой стороны это означало жестокое наказание для Паши, а мучить его ей нравилось не меньше. В такие моменты она могла воплощать все свои изощренные фантазии по его истязанию.

Паша стоял на коленях и с грустью наблюдал за своей спермой, испачкавшей красивый ковер на полу. Он не мог, да и не хотел, поднимать взгляд на Катю, потому что прекрасно представлял, в каком бешенстве она находится. Рывком Катя вздернула его голову и вlepила ему мощную пощечину, от которой Пашка зажмурился. В следующую секунду в его лицо прилетел плевок и слюна лужицей растеклась по его щеке.

— Я столько времени трачу на твою тренировку, а ты даже не пытаешься стараться, — начала отчитывать его девушка — т. е так ты ценишь моё время? Паша молчал, Катя не давала разрешение ему говорить. Но внутри себя он понимал, что молчание тоже играет против него. Вопрос был лишь только в том, что окажется хуже. Катя прервала свою речь и снова залепила парню пощечину по той же щеке, сделав ему тем самым еще больнее.

— Ты не просто нарушил приказ, ты посмел надерзить мне. За это ты будешь наказан. И через это наказание я преподам тебе хороший урок, который ты запомнишь надолго, — Катя улыбнулась совсем не доброй улыбкой.

Она привязала Пашу по рукам и ногам к кровати, так что парень не мог ими пошевелить. После чего она уселась ему на грудь, держа в руках полиэтиленовый мешок.

— Тебе пора понять, что между нами все решают Я. А ты выполняешь то, что я тебе прикажу. Любой ценой. Этот мешок должен тебя научить, — и Катя надела его на голову парня, плотно затянув на шее, — Я решаю когда тебе дышать. Парень принялся терпеть, но запас воздуха быстро закончился и Паша начал отчаянно пытаться сделать глоток. Катя видела как сжимаются и разжимаются его губы, словно у выловленной рыбы, но ничего не предпринимала. Только когда парень начал мычать, только она сняла пакет и довольным взглядом оглядела его.

— Мне кажется ты не понял. Не стесняйся попроси меня, — с насмешкой проворковала Катя.

— Пожалуйста, госпожа, повторите мое наказание, — сбиваясь произнес парень. Катя закатила глаза.

— Ты пытаешься угодить мне, вместо того чтобы понять, почему я наказываю тебя, — и девушка снова плотно затянула пакет на шее парня. Паша толком не успел отдышаться и снова принялся бороться с удушьем. Катя чувствовала как его тело дергается под ней словно червяк и с любопытством смотрела в глаза Паше. Когда им овладел настоящий ужас и ему казалось, что сейчас он задохнется, Катя дала ему доступ к воздуху.

— Почему ты наказан? — спросила она.

— Потому что я кончил без разрешения, — простонал Паша.

— Ты снова ничего не понял, — холодно произнесла Катя и экзекуция повторилась снова. Паша ёрзал из стороны в сторону, пытаясь сделать хоть малейший глоток воздуха, а Катя продолжала выжидать...

— Еще раз, почему ты наказан? — Паша понимал, что Катя ждет конкретный ответ. Намного глобальнее чем тот, что он давал ранее и кажется он знал какой.

— Потому что я посмел решить сам, — робко проговорил Паша

— Да! Наконец-то до тебя начинает доходить, — начала нравоучительно говорить Катя, — ты — никто и не решаешь абсолютно ничего. Что ты будешь делать и как, и когда — решаю только Я.

Дальше Катя потянулась к тумбочке за сигаретой. Она не курила, но в некоторых ситуациях могла позволить себе этот каприз. Закурив она выдохнула струю дыма Паше в лицо, а затем щелкнув пальцами стряхнула пепел ему в рот. Она натренировала парня выполнять необходимые действия по щелчку так, что Паша машинально реагировал на звук. Что нужно сделать он понимал интуитивно, поэтому пепел не просыпался мимо, а парень избежал нового возможного наказания.

— Я продолжу твою тренировку, но если ты и в этот раз посмеешь её сорвать, этот пакет покажется тебе легкой прогулкой, — заключила девушка. Докурив сигарету она степенно поднялась с груди Паши и вышла из спальни, оставив привязанного парня лежать и ждать её возвращения. Она любила привязывать Пашу и уходить на некоторое время по своим делам совершенно не замечая его. Иногда Паша оставался привязанным к кровати или лежащим связанным в шкафу на час и даже больше. Но самая трудная пытка была тогда, когда Катя заставляла его выпить несколько стаканов воды, а затем связывала. Парню приходилось бороться с нестерпимым желанием облегчиться и когда Катя особенно этого хотела он не мог дотерпеть до конца... Вот и сейчас ему казалось что прошла целая вечность прежде чем Катя вернулась в спальню. Девушка не теряла времени и привела себя в порядок. Она надела на себя шикарное шелковое белье, губы накрасила ярким красным, сделала превосходный мейк, распустила пышные волосы. От одного её вида внутри Паши стало просыпаться сильнейшее желание.

Катя же прилегла рядом с Пашей и взяла в свою руку его крепнувший член.

— Начнем тренировку, — и девушка начала плавно работать кистью. Кровь стремительно прилила к головке члена и Паша понял все коварство Кати. Она сделает все, чтобы он кончил и сорвал тренировку. Паша принялся думать обо всем подряд, о чем угодно не имеющим отношения к сексу. Он судорожно пытался найти в памяти что-нибудь мерзкое и грязное, от чего бы желание отбило как рукой. Но как назло его сознанием полностью овладела Катя.

— Да, я знаю ты хочешь меня, — шептала она максимально пошлым и столь манящим голосом, — но тебе будет позволено кончать только когда это будет нужно мне.

Паша уже не пытался отвлечься, он громко и сбивчиво сопел. Катя начала ласкать его тело другой рукой, слегка царапая грудь ногтями. Она нежно проводила ладонью по контурам его тела, а языком дразнила напряженную шею. Паша начинал сходить с ума. Его мозг уже отключился и ему стало все равно за тем что последует после того как он опять посмеет прервать тренировку. В тот момент когда он только кончил, Катя отдернула руку от его члена и тем самым разрушила весь наступающий оргазм.

— Какое же ты ничтожество, — с отвращением в голосе произнесла Катя, хотя на самом деле она именно на это и рассчитывала — я опять потратила столько времени впустую. Я раз и навсегда отучу тебя что-то решать.

И Катя шлепнула парня по яйцам, вызвав у него вопль. После чего она отправилась к шкафу, где Пашу ждали орудия наказания. Вечер предстоял быть долгим...

Sent with Secure Email.